

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Офисный куни

Лена затащила Олега в кабинку туалета, опустила сиденье, и сев на него широко раздвинула ноги и задрала короткое платье. - Ты только посмотри какая я мокренькая – сказала она обращаясь к парню – скорее засунь свой шаловливый язычок в мою дырочку. Олег посмотрел на девушку, один взгляд и он сразу позабыл про все на свете. Стройные ножки в белых ажурных чулочках с кокетливым бантиком на боку. Кружевные трусики, через которые было прекрасно видно гладко выбритый лобок и маняще-дразнящие прелести Лены. Кружевное белье было мокрым, смазка уже начала стекать по ляжкам девушки и Олегу хотелось поскорее впиться языком в ее киску и уже вдохнуть аромат и почувствовать вкус этого нежного, такого манящего бутона. Олег встал на колени и нырнул между ног девушки - Ооооох, что ж ты делаешь со мной проказник? Лена откинулась на бачок унитаза и прикрыв глаза застонала. Самым кончиком языка он провел по ее трусикам, вдыхая полной грудью ее аромат и ощущая на кончике языка легкую кислинку. Олег и Лена были коллегами и работали обычными клерками, в обычном скучном офисе в котором трудились десять девушек и Олег. Точнее офис был обычным и скучным до недавнего времени, а сделал его необычным как раз единственный парень в коллективе. На последнем новогоднем корпоративе, когда уже все были пьяные в стельку, Олег проиграл конкурс на желание. Конкурс как конкурс, таких много на каждом празднике. Но одна из девушек, предложила ему в качестве своего желание полизать ей, и раздвинула свои ножки. Парень в тот момент как раз сидел на полу после конкурса, и его голова оказалась как раз напротив ее истекающей соками киски. Трусики на ней не было, ее запах ударил ему в нос и голова пошла у него кругом. Когда он наконец осознал, что происходит то девушка крепко прижимала его голову к своей промежности, а он яростно орудовал в ней языком. Весь коллектив мигом возбудился, когда волна возбуждения достигла окончательного безумия, девушки начали удовлетворять друг друга. В дело пошли бананы и огурцы со стола, это была самая безумная вечеринка города. После новогодних праздников начальница сразу затащила его под свой стол и заставила лизать, в тот же день еще две сотрудницы зажали его в туалете и уложив его на пол терлись своими пизденками об его лицо, причем у одной из них по ходу были такие бурные праздники, что она ни разу не подмылась. Каждый день Олег делал куни девушкам из офиса, начальница подняла ему зарплату и подумывала сделать кунилингус основной его обязанностью. Так как это очень хорошо влияло на коллектив, последний месяц сотрудницы порхали по офису и делали гораздо больше работы, чем обычно. Все это дико возбуждало парня и очень нравилось, он часто представлял себе такое в своих фантазиях. Но никогда не решился бы на это сам, а тут все совпало случайным образом. Лена же была первая красавица в их офисе, и Олег ей ни разу еще не лизал, она осталась одна для него неизведанной, и сейчас он наслаждался ею, его язык двигался медленно, неторопливо. Он дразнил ее легкими касаниями к кружевам, иногда надавливая языком на набухший клитор через ткань, от чего девушка прогибалась и стоны становились громче, а дыхание чаще. Олег пальцем сдвинул тоненькую полоску трусиков в сторону и проник внутрь девушки языком, рот и нос сразу залепило обильными выделениями Лены. Эротические рассказы и истории на PornoRasskazy.com На голову легли обе руки девушки и с силой прижали голову парня к промежности. Олег орудовал в дырочке, пока в легких не разгорелся мучительный огонь

удушья. Он попытался вырваться, но добился только того, что руки девушки плотнее прижали его голову. Олег начал мычать и дергаться, но девушка держала его мертвой хваткой и сама двигала бедрами, елозя по лицу задыхающегося парня. Когда в глазах уже плавали фиолетовые круги, а легкие, словно изнутри натирала наждачной бумагой, Лена громко застонала и наконец, то освободила Олега из своих страстных объятий. Парень сидел на полу и шумно вдыхал воздух, видел он все как в тумане, то ли это было от недостатка кислорода или же прозрачная слизь девушки залепила ему глаза. Выяснить желания не было, хотелось только одного, дышать полной грудью. Но у Лены были свои планы, и она очень скоро потянула голову Олега снова к своей киске. Олег послушно выставил язык и начал сразу ласкать ее клитор, лишь бы она снова не провела с ним удушающий прием. Но, похоже была на то, что настроение девушки сменилось и сейчас она хотела медленных, нежных ласк, чему Олежа был безумно рад и с радостью ласкал ее клитор, покрывал розовые губки нежными поцелуями и шалил язычком у преддверия влагалища. Лена направила его голову ниже, и тренированный язык скользнул к анусу, после первого же прикосновения, девушку словно прошибло электрическим током. Тело дернулось, а изо рта послышался тихий стон. Она раздвинула ягодицы шире, и Олег поняв ее без слов проник в попку кончиком языка. Девушка на время выпала из реальности от наслаждения и растеклась по сидению унитаза безвольной куклой. До этого момента ее анал в сексе использовался только для того, чтобы очередной ухажер присунул в него свой член. А Олег сейчас вытворял с ее анальной дырочкой настоящие чудеса, до сегодня она и не подозревала насколько ее попка эрогенная зона. Сквозь затуманенное сознание она слышала свои громкие крики, чувствовала, как в промежности орудует язык, как он ласкает колечко сфинктера, затем облизывает клитор, тревожит быстрыми, резкими движениями вульву и снова возвращается к попке, чтобы вонзиться в нее как можно глубже, и заставить ее снова кричать на весь этаж. Кончила Лена бурно, сквиртом, жидкость, кисло-горькая, потекла в рот Олегу. Когда Лена отошла от оргазма то почувствовала, что парень продолжает ее ласкать, она прислушалась к себе. Состояние была блаженное и удовлетворенное. Сексуальный голод, который затащил ее внутрь туалета, поутих и не давал о себе знать. Ну все малыш хватит – промырлакала девушка – скоро у меня девичник, и я позову тебя в качестве главного угощения. Олег оторвался от Лены и она встав сняла мокрые трусики и затем обтерев себя бумажным полотенцем выбралась из кабинки. - я думала девочки ввали, когда рассказывали что ты кончаешь, от того что лижешь пизду – сказала Лена когда увидела, что на брюках парня расплылось пятно. Когда девушка выбралась из туалета и пошла к своему рабочему столу, то заметила, что дверь в туалет открылась и туда крадучись вскользнула одна из сотрудниц. «тяжёлый у парня будет денек» подумалось Лене, перед тем как она окончательно погрузилась в работу.